

涓涓细流汇大爱

淮南爱心市民心系河北灾区



本报讯(记者 李严)一方有难、八方支援,这两天陆续有淮南市民为河北捐款,截至8月7日晚,淮南市红十字会已收到支援河北水灾捐款11666元。

8月7日一大早,淮师附小洞山校区一(1)班的金可馨小朋友在妈妈的带领下来到市红十字

字会来捐款,把自己积攒的压岁钱500元全部捐掉。当工作人员问她怎么舍得把自己攒的钱捐掉时,孩子认真地说:“从电视里看到河北下了好大的雨,好多房子都被淹了,想帮帮那里的小朋友。”

身为残疾人的杨宝不顾腿脚不便,也来到市红十字会捐出了5000元。他说,以前他困难的时候大家也帮助过他,现在别人有了困难他也要尽自己力量去帮助别人,传递爱心。而此前,在2020年抗击疫情和河南水灾时,都有他捐款的身影。

家住潘集区高皇镇的陈从飞前几天看到河北受灾就想要捐款,却不知道怎么捐,不得已8月7日一早拨打了市长热线电话,市红十字会接到转来的电话后第一时间与陈从飞取得了联系,并告知了他捐款途径和方法,请他扫码捐赠就行,不必跑来。可陈从飞执着地要到现场来捐款才安心。他和妻子不顾天气炎热从高皇镇骑了十几里

路的电动车,怕找不到地方,把车子停在淮河渡口,又打车赶到市红十字会来捐款2000元。

陈从飞家有两个孩子,夫妻俩靠打零工养家糊口,这几年疫情生活更是不易,但他们把自己省吃俭用积攒下来的钱捐给灾区。“以前我遇到困难的时候,几次打市长热线电话,是市长热线电话帮助我把问题和困难解决了,我很感谢政府、感谢社会,这点捐款就算是我回报政府、回报社会了。”陈从飞诚恳地说。

还有几位老捐赠者通过扫码捐赠,谢家集宏武电脑店捐赠1000元,程芷莘同学捐赠100元,王子勋同学捐赠66元,淮南市红十字会生命接力志愿服务队捐出1000元,王中武捐款2000元。

据了解,市红十字会已在8月8日一早将接收到的首批捐款转往河北重灾区,帮助受灾群众,传递淮南人民的情义。

(图片由市红十字会提供)

学院路部分路段恢复通车



学院路(国庆路至湖滨路)段恢复通车。



前期学院路雨洪分流提升改造工程施工现场。

前期,学院路因雨洪分流提升改造工程建设施工,部分路段(国庆路至沿淮路)进行了临时封闭。经过几个月的紧张施工,目前该工程学院路段已进入路面复建收尾阶段。8月9日上午,淮河早报、淮南网记者在该路段走访看到,学院路(国庆路至湖滨路)段主路面已经修复完成,路面标线施划一新,车辆畅通无阻。学院路(湖滨路至沿淮路)段路面修复正在紧张施工当中,预计近期全路段将恢复通车。

本报记者 苏国义 摄影报道

我市唯一一家县级单位荣膺全省“百家优秀退役军人服务中心(站)”称号

本报讯(记者 柏雪)近日,安徽省退役军人事务厅发布《关于表扬全省“百家优秀退役军人服务中心(站)”和“百名优秀主任(站长)”的通报》,其中八公山区退役军人服务管理中心被授予全省“百家优秀服务中心(站)”称号,这也是我市唯一一家取得该项荣誉的县级服务管理中心。

据悉,八公山区退役军人服务管理中心自2018年8月成立以来,在区委、区政府正确领导下,在省、市、区退役军人事务主管部门精心指导下,坚持把退役军人服务保障体系建设作为一项重要政治任务,致力打通退役军人政策落实、服务保障“最后一公里”,持续用心用力推动退

役军人服务工作向纵深发展,努力建成党委政府认可、退役军人信赖、服务功能清晰、服务质量高效的“退役军人之家”。

接下来,八公山区退役军人服务管理中心将以党的二十大精神为指引,以新站位贯彻新要求,以新责任担当新作为,踔厉奋发、勇毅前行,在新时代新征程中奋勇争先、建功立业,干出八公山特色、创出八公山亮点,继续当好退役军人“娘家人”、打好服务保障“组合拳”,汇聚起全区退役军人永远跟党走、建功新时代的强大力量,为八公山经济社会发展贡献退役军人的磅礴力量。

关爱农民工 免费送体检



体检现场

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)8月9日一大早,潘集区环卫处的环卫工人杨选敏就和同事们一起乘坐班车来到了淮南市工人文化宫。今年,市总工会继续组织农民工、新就业形态劳动者免费体检,帮助他们及时掌握自己的健康状况,对疾病早发现、早预防、早治疗。

淮河早报、淮南网记者在现场看到,体检项目包含了血常规、胸片、心电图、B超等项目,受到了大家的一致欢迎和好评。杨选敏说:“这次体检我们没有花一分钱,通过健康体检,不仅能了解到自身健康状况,医生和护士也针对我的身体状况提出了科学的

健康建议和普通易发病情防范措施。”

据介绍,今年,市总工会计划为1000名以上包括新就业形态劳动者在内的农民工会员提供免费体检。接下来,市总工会将安全有序实施免费体检活动,将关爱农民工活动进一步延伸,向全市其他行业农民工开展各类普惠活动,让农民工感受到获得感、幸福感、归属感。